
平成28年６月定例会議

１ 期　　日 平成28年６月23日（木）　開会　午後３時20分

　　　　　　　　　　　閉会　午後５時00分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教 育 長　山　本　有　香

教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 なし

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

委員　平塚　智子　　　委員　東　陽一

９ 前回会議録の
承認 平成28年５月定例会議録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録



10 教育長報告 今月の報告ですが、６月は議会がございます。教育に関する一般質問は

２名の議員から行われ、テーマは「選挙権年齢の引き下げによる主権者

教育の充実について」と「学校児童生徒のＳＮＳによるトラブル防止に

向けた教育委員会の取組みについて」でした。議会答弁は市民の関心が

高い事項について香取市の現状を説明する良い機会であり、このように

市議会議員の皆様が教育に高い関心をお寄せくださっていることは有り

難いことです。次は、佐賀県鹿島市との交流事業についてです。本年４

月に友好都市協定を締結した鹿島市とは、これまでも小学生代表が相互

に表敬訪問するなどの交流を行ってきました。今年度は香取市が鹿島市

を訪問する年で、今月４日～６日の３日間、市内の小学５・６年生代表

が鹿島市を訪れ、「鹿島ガタリンピック」に参加しました。ガタスキー

に参加した児童の中にはレースで優勝して現地の新聞に紹介された者も

おり、大変貴重な経験となりました。このような交流を今後も続けてい

ければよいと思っています。

11 議決事項

議案第１号 香取市学校給食センター運営委員会委員の委嘱及び任命について

教　育　長 議事に入ります。議案第１号「香取市学校給食センター運営委員会委員

の委嘱及び任命について」について、事務局から提案理由説明をお願い

します。

学校教育課長 議案第1号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑はございません

か。

委員・質疑 校長先生の選任はどのようにしているのですか。

学校教育課長 市の校長会にお願いして４名をご推薦いただいています。

委員・質疑 この会議では、どのようなことを決定しているのですか。

学校教育課長 学校給食全般にわたり話し合っています。

委員・質疑
メンバー構成は以前と同じですか。ＰＴＡ役員が、もう少しいたように

思いますが。

学校教育課長 昨年も同じメンバー構成でした。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願

いいたします。

委員・審議 全員賛成



教　育　長 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号 香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱及び任命について

教　育　長 議案第２号「香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱及び任命

について」について、事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第２号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第２号について、質疑に入ります。質疑はございません

か。

委員・質疑 ありません。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願

いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決いたします。

協議第１号 教育委員会学校等訪問(福田小学校)について

教　育　長 協議第１号「教育委員会学校等訪問(福田小学校)について」です。先ほ

ど福田小学校で授業の様子などご覧いただきました。現地でもご意見を

頂きましたが、その他のご意見はございますか。

委員・意見 少年自然の家の宿泊体験が予定されていましたが、特別活動を他の学校

の子供たちと合同でさせてあげたいですね。

委員・意見 行事を通して他の学校と交流できれば良いのではないかと思います。

教　育　長 学校間での調整は必要ですが、可能だと思います。社会性は集団生活の

中で身につくものであり、集団の中で、子どもたちは多様な人間関係を

学んでいくのですが、少人数社会の中で長く生活していると、多様な人

と交流する機会に乏しいため人間関係の構築が苦手になってしまう子も

います。小さいうちから少しづつ段階を追っていろんな人と交わる体験

を広げさせ、人を通じて自分の知らない世界に気付かせてやることも、

子どもの成長には大切なことです。



委員・意見 佐原小学校と交流しているようですが、非常に良いと思います。

委員・意見 中学校になったら一緒になるのだから交流イベントについて管理職同士

で話し合うことも必要であり、地域の方を巻き込んで行う事業の旗振り

をするのも管理職の仕事だと思います。

委員・意見 修学旅行などは、少人数で行くよりも他校と合同など大勢で一緒に行っ

た方が楽しいですよね。

委員・意見 合同の修学旅行は可能ではないですか。

教　育　長 修学旅行をどのように実施するかということは各学校の判断になるので

教育委員会が具体的な指示をすることは致しかねますが、教育委員の

方々がどのような考えをお持ちなのかということについては、きちんと

現場に知らせていく必要がありますので、今回のご意見については整理

の上、福田小学校・神南小学校へ伝えたいと思います。

報告第１号 平成28年度各課等の経営目標及び課題について

教　育　長 報告第１号「平成28年度各課等の経営目標及び課題について」事務局か

ら説明をお願いします。

教育総務課長 報告第１号教育総務課の経営目標及び課題について説明

学校教育課長 報告第１号学校教育課の経営目標及び課題について説明

教育総務課長 生涯学習課からの説明は次回になりますので、資料「平成２８年度各課

等の経営目標及び課題について」は、来月もご持参ください。

12 その他 　　

教　育　長 　その他に入ります。事務局より何かありますか。

教育総務課長 今後の予定について

　①　７月定例会の開催について

　　７月２１日（木）午後２時

　　市役所５階　５０４会議室

13 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会６月定例会を閉会いたします。


